



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
**ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
двадцять сьома сесія

**Р І Ш Е Н Н Я**

19 травня 2017 року

№195

Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка ГСП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік (із внесеними змінами)

Керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист ГСП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради від 12.04.2017 №262 щодо надання фінансової підтримки, Пологівська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми «Фінансова підтримка ГСП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік, затвердженої рішенням 20 сесії міської ради VII скликання від 17.02.2017 №38(із внесеними змінами), виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. ГСП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття фінансових зобов'язань по видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до міського бюджету.

3. Секретарю ради опублікувати дане рішення на офіційному сайті міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Пологівської міської ради з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Міський голова**

**Ю.А.Коноваленко**

## ПРОГРАМА

«Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради»  
на 2017 рік

**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ** - Пологівська міська рада  
**ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ** - головне комунальне підприємство  
водопровідно-каналізаційного господарства  
«Міськводоканал» Пологівської міської ради  
**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ** – головне комунальне підприємство  
водопровідно-каналізаційного господарства  
«Міськводоканал» Пологівської міської ради  
**ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:**

Мережі водопостачання та водовідведення ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР потребують значних витрат на їх утримання. Фактичний відсоток втрат води в мережах перевищує нормативний. Споживачі несвоєчасно розраховуються за надані комунальним підприємством послуги. Різниця в тарифах на послуги з водопостачання і водовідведення, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості послуг тарифам, що затверджувалися міською радою, не відшкодовується державою в повному розмірі.

За останні роки діяльність ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР нерентабельна, розрахунки з оплати праці та за надані контрагентами послуги проводяться несвоєчасно. У 2016 році на фінансову підтримку підприємства із міського бюджету виділено коштів на загальну суму 1 716 180 грн.

На виконання вимог Державної санепідемслужби, з метою дотримання санітарно-епідеміологічного благополуччя населення міста та покращення якості води у водопровідній мережі необхідно здійснити дезінфекцію ємностей та водопровідних мереж.

За час використання люки водопровідно-каналізаційних мереж стали непридатними до експлуатації, що створює передумови для травмування населення.

Каналізаційна мережа міста потребує періодичного відновлення пропускної здатності труб спеціалізованою технікою.

### **МЕТА ПРОГРАМИ:**

Надання фінансової підтримки на погашення заборгованості по податку на додану вартість, придбання матеріалів для виконання аварійних робіт на трубопроводах, оплату експертних послуг, придбання хлорного вапна для дезінфекції водопровідних мереж, придбання пластикових каналізаційних люків для встановлення їх на прибудинкових каналізаційних колодязях міста, придбання обладнання для машини по відновленню пропускної здатності труб Rothenberger R750, а саме: високопродуктивна спіраль «Standart», 32ммx4,5м для машин R750-R140; хрестоподібний зубчатий бурав для спіралі 32мм, Dгол.=65мм; двоходовий різчик коріння для спіралі 32мм, Dгол.=90мм; лопаточний вигнутий бур для спіралі 32мм, Dгол.=65мм

**ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 561 211 грн.**

**ФІНАНСУВАННЯ:**

За рахунок загального фонду міського бюджету.

**ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:**

Недопущення зростання заборгованості підприємства за поточними платежами.

Забезпечення населення послугами з централізованого водопостачання та водовідведення.

**ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:**

Належне забезпечення населення міста, соціальної сфери, бюджетних установ комунальними послугами, створення безпечних санітарних та екологічних умов проживання.

**Секретар ради**

**Л.А.Сова**

**ЗАХОДИ**

Програми «Фінансова підтримка ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік

№ п/п	Найменування заходу	Сума, грн.
	Фінансова підтримка головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради на:	
1	погашення заборгованості по податку на додану вартість (основний платіж, пеня, штрафні санкції)	421076
2	придбання матеріалів для виконання аварійних робіт на трубопроводах (муфта, хомут)	21000
3	оплату послуг з експертно-технічного діагностування, технічного огляду, виготовлення дублікатів паспортів машин та механізмів	24269
4	придбання хлорного вапна для дезінфекції ємностей та водопровідних мереж	17340
5	придбання пластикових каналізаційних люків для встановлення їх на прибудинкових каналізаційних колодязях міста	49000
6	придбання обладнання для машини по відновленню пропускної здатності труб Rothenberger R750, а саме: - високопродуктивна спіраль «Standart», 32ммх4,5м для машин R750-R140 – 4 шт; - хрестоподібний зубчатий бурав для спіралі 32мм, Dгол.=65мм – 1 шт; двоходовий різчик коріння для спіралі 32мм, Dгол.=90мм – 1 шт; лопаточний вигнутий бур для спіралі 32мм, Dгол.=65мм – 1 шт.	28526
	<b>Разом:</b>	<b>561211</b>

Секретар ради

Л.А.Сова

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка  
ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік

12 квітня 2017 року надійшло звернення від  
ГКП ВКГ «Міськводоканал» ПМР про надання фінансової підтримки для  
погашення заборгованості зі сплати ПДВ за грудень 2016, січень 2017, лютий  
2017, березень в сумі 240713 грн.

ГУ ДФС у Запорізькій області подано позов щодо стягнення коштів за  
податковим боргом з податку на додану вартість. Для самостійної сплати боргу  
наявних оборотних коштів підприємства не.

Пропонується збільшити видатки по Програмі на суму 240713 грн.

Сума Програми зі змінами становитиме 421076грн.

Начальник відділу бухгалтерського обліку  
та звітності – головний бухгалтер

Ю.В.Сало